Приложение 3

Контрольный лист

1) Ниже приведены примеры адресов ячеек. Укажите тип адреса

G23

__________________________

$C9

__________________________

$S$5

__________________________

2) В ячейке А1 содержится формула =$D2-C2. Как изменится эта формула при копировании ее из ячейки А1 в ячейку A2?

a) =$C3-D3
b) =$D3-C3
c) =$B2-D2
d) =$C2-D2
3) В ячейку F13 ввели формулу =Е13/$B$4. Затем эту формулу скопировали в ячейку F15. Какая формула содержится в ячейке F15?
______________________________________

4) В ячейку А10 ввели число 0,75 и применили процентный формат. Какое значение получится в ячейке А10?

a) 0,75

b) 0,75%

c) 75%

d) 75

5) В ячейку F4 ввели число 1,52 и применили денежный формат. Чему равно содержимое ячейки F4?

a) 1,52 т.

b) $1,52

c) 1,52

d) 1,52 р.

6) Какой адрес будет иметь ячейка на листе Январь, которая находится на пересечении столбца А и строки 45?

a) Январь!А45

b) Январь$А45

c) А45!Январь

d) А45$Январь

7) Имеется следующая таблица:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	Продолжительность трассы
	120

	2
	
	
	
	

	3
	Автомобиль
	Время в пути
	Скорость
	

	4
	1
	1,4
	
	

	5
	2
	2
	
	

	6
	3
	1,6
	
	


Какую формулу нужно ввести в ячейку С4, чтобы при ее копировании получился правильный результат?

a) =$D1/B4

b) =$D$1*B4

c) =$D$1/B4
d) =$D$1/$B$4
8) Имеется следующая таблица: 
	
	А
	В
	С

	1
	-4
	6
	6

	2
	3
	-5
	49

	3
	0
	5
	3


Какое значение отобразится в ячейке А4, если в нее внести формулу =СЧЕТЕСЛИ(В1:С3;>=6)?

a) 4

b) 6

c) 5

d) 3









